Mat. 1. (BSc.) LinAbs: 1. vizsgadolgozat (normal), I. rész 2024. mdj. 29.
NEV: ELTE AZONOSITO:

I. rész (30 perc). Minden teljesen preciz és korrekt vilaszért 1 pont jdr, a tobbiért 0. Indokolni
nem kell. Aki itt nem ér el legaldbb 7 pontot, annak a dolgozata elégtelen, és ekkor a mdsodik
és a harmadik részt ki sem javitjuk.

. Irjuk le képlettel, mit jelent az, hogy a (vi,...,v,) generdlt altér a legsztikebb a vy, ..., v,
vektorokat tartalmazoé alterek kozott. A generalt altér elemeit megado képletet nem kell leirni.

Minden W altérre vy, ...,v, € W = (vy,...,v,) CW.

. Legyen b = (by,...,b,) bazis a V vektortérben és v € V. Definialjuk a [v], koordinatavektort.

A1
[Vlb = | i | azt jelenti, hogy v = A\1by + ... + A,by.
An

Mit jelent az, hogy a Jordan-alak egyértelmiti? A vilaszt a hasonlosag fogalmat felhasznalva
adjuk meg.

Két C™*"-beli matrix akkor és csak akkor hasonlé, ha Jordan-alakjuk a blokkok sorrendjétél
eltekintve megegyezik. Masképp: Két Jordan-alaku komplex elemd matrix akkor és csak
akkor hasonlo, ha legfeljebb csak a blokkok sorrendjében térnek el.

. Mondjuk ki a f6tengelytételt, figyelve arra is, hogy milyen test f6l6tti matrixokrol beszéliink,
és hogy milyen bézisrol van szo.

Egy n x n-es valés matrix akkor és csak akkor diagonalizalhaté ortonormalt bazisban
valés f6l6tt, ha szimmetrikus, azaz M7 = M.

. Definialjuk (a @ altal felvett értékek segitségével), mit jelent az, hogy a @ kvadratikus alak
pozitiv szemidefinit. (Nem a sajatértékekkel valo jellemzés a kérdés!)

(V0)(Q(v) = 0) és (v # 0)(Q(v) = 0).
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6. Haby,...,b, ONB, és az A lineéris transzformécié matrixa ebben a bazisban M, akkor hogyan
irhato fel M-ben az i-edik sor j-edik eleme skalaris szorzat segitségével?

(bi; A(bs))-

7. Adjuk meg ciklus konjugdltjanak a képletét.

Flar. . a)f~ = (flar).. f(an)).

8. Definidljuk a g € G elem H < (G szerinti bal oldali mellékosztalyat, és adjuk meg az elemeit.

gH ={gh : he H}

9. Mit jelent az, hogy a G/N faktorcsoportban a szorzas joldefinialt?

Ha gtN = hyN és goIN = hoN, akkor g1goN = hihsN.

10. Definidljuk a balideél fogalmét.

I balideal az R gyftirtiben, ha az 0sszeadasra részcsoport, és r € R, b € I esetén rb € I.




